
Rendhagyó irodalomórák

2014. szeptember 22-én, hétfőn Dr. Fűzfa Balázs, a szombathelyi Nyugat-magyarországi
Egyetem Savária Egyetemi Központ tanára tartott rendkívüli irodalomórát iskolánk diákjai
számára a magyar munkaközösség-vezető, Dr. Hodásziné Pingitzer Andrea meghívására.

      

Az előadó nem egyedül érkezett, ugyanis a 6. órában az egyetem három magyar szakos
hallgatója mutatta be a Szendrey Júlia és Petőfi Sándor kapcsolatáról szóló előadását, melynek
címe: „Ha eldobod egykor…”. A műsor alapötletét az egyik előadó, Galyas Cintia szemináriumi
dolgozata szolgáltatta. A költő-feleségek sorozat 1. darabját láthattuk, melyben leveleket,
naplóbejegyzéseket, korabeli feljegyzéseket hallhattunk többek közt Szendrey Júlia, Petőfi
Sándor, Bethlen Margit, Prohászka Ottokár, Horváth Árpád tollából. Ezeket a részleteket Galyas
Cintia és Rozmán Kristóf előadásában hallgathattuk meg. A műsort színesítette egy
hallgatótársuk, Varga Bence gitáros-énekes produkciója, aki mint kiderült maga is ír
dalszövegeket együttese, a Zaporozsec számára, melynek ő a frontembere. A bemutatásra
kerülő darabot 2014 márciusa óta több ízben is előadták a fiatalok különböző kulturális
rendezvények, irodalom órák keretében. Színvonalas előadást láthattunk, amelyben Szendrey
Júlia alakját mutatják be a hagyományostól eltérő megközelítésben.

  

A műsort követően Fűzfa Balázs tanár úr tartott egy izgalmas előadást, amelynek során a
posztmodern irodalmat, annak értelmezését mutatta be a többnyire magyar fakultációs
diákokból álló hallgatóságnak. Ők utólag elmondták, hogy igazán érdekesnek találták a
rendhagyó irodalom órát.

  

A program zárásaként a magyar munkaközösség tagjainak tartott a tanár úr egy rövid
továbbképzést, azzal kapcsolatosan, hogyan lehet az irodalmat, elsősorban a posztmodern
irodalmat közelebb vinni a diákokhoz, hogyan lehet a tanulók érdeklődését felkelteni, illetve
fenntartani egy-egy tanórán.

  

Nagyon szépen köszönjük neki és az egyetemi hallgatóinak is a színvonalas előadást, és
szeretettel várjuk őket legközelebb is!
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